

Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F

Mandag d. 08. januar 2024 kl. 19.30

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Annemette Jæger (næstformand, fest og ide), Niels Larsen (kasserer), Marianne Jensen (håndbold), Elisabeth (gymnastik), Frede Nedergaard (billard), Jonas Hansen (tennis), Annemette Nedergaard (fodbold), Edith Rasmussen (Idræt om dagen), Michael Frisgaard (floorball), Trine Meinild (sekretær)

Fraværende med afbud:

	Dagsorden	Bemærkninger
1.	Godkendelse af referat/dagsorden	Godkendt
2.	Orientering	Der er sendt mail rundt med svar fra Hallen omkring forsikring.
3.	Økonomi	Lige nu lander overskuddet på <u>112.000 kr.</u> ca. Med forbehold for at der stadig kan komme lidt regninger ind. Der er kommet afslag fra Brandkasse fond, så der er en rest finansiering på knap 21.000 kr. for at komme i mål med GLIF-portalen. Peter kontakter Kristina vedr. deadline for de fonde der er godkendt.
4.	Nyt fra udvalgene	Håndbold Startet op igen efter jul Der er gang i kampene Fodbold Møde med Vejrup omkring samarbejdet med dem Gymnastik Det er ved at blive undersøgt omkring hold med Dans De arbejder på en træningstid søndag formiddag Floorball Ikke så meget nyt. En enkel hjemmekamp. Billard Der har været vandudslip fra vanddispenseren De kigger på at søge fonde til nye borde (180.000 kr. for to borde) Idræt om dagen De er starter op efter juleferien Tennis Der er nye priser på paddel – Det virker godt Der er knap 30 medlemmer allerede i år for paddel Peter tager fat i Anja på skolen vedr. det videre forløb for tennisbanerne

Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F

	Dagsorden	Bemærkninger
		Fest og ide Ikke noget nyt – senere punkt
5.	Generalforsamling 2024	Det flyttes til d. 19. marts 2024. Fortsat kl. 19.00. Der er ingen ændring i vedtægterne i år, så det er en almindelig generalforsamling. Trine sender medlemslisterne ud. De skal sendes retur til Trine hurtigst muligt når de er sendt rundt. Listen med kontaktoplysninger i udvalgene sendes også rundt, og skal tjekkes om den skal opdateres. (Fremover sendes den ud to gange om året, januar og juni, så den altid er opdateret) Trine kigger på indkaldelsen og opdatere den, så den er klar til næste deadline ved Sognebladet 05. februar. Den sendes til godkendelse ved Peter. Årsberetninger skal sendes til Trine senest d. 13. marts . OBS på ændring af navn på statsautoriseret revision.
6.	Erhvervsnetværk	Erhvervsnetværket ønsker en opdateret liste. Annemette noterer det ned på mødet og tager det med videre. Første prioritet er trøjer til Floorball.
7.	Årshjul (træningstider)	Husk at tænke over hvordan vi placere vores træningstider, både i forhold til vores egne aktiviteter men også andre foreningers aktiviteter. Annemette deltager på møder med fordelingen. Første møde er d. 01. februar kl. 19.30.
8.	Fester GLIF	Der er koncert d. 28. september 2024. Der er budgetmøde om det på torsdag. Rulledisko fredag uge 8.
9.	Evt.	Frivillige: Tænk over hvordan vi kan arbejde med at finde frivillige til arrangementer. F.eks. at det er én person som står for det samme hvert år, og styre hvem der hjælper til hvad. Krokethuset: Der skal ske en afslutning på det. Niels finder brevet til Peter. Peter og Edith tager et møde med dem der spiller Krolf.

Næste møde: onsdag d. 07. februar 2024 kl. 19.30 (FU-møde kl. 19.00)

Referent
Trine Meinild